
SESIÓN ORDINARIA  Nº 84 (abril 07 de 2015)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi

y el señor Alcalde, informe de Comisión de Administración y Finanzas,

sobre Autorización para la celebración del contrato para el Servicio de

Mantención de Alumbrado Público, Comuna de Padre las Casas, con el

oferente Juan Daniel Inzunza Sepúlveda, por la suma de $53.172.720.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales: Sra. Ana María Soto, Sr.

Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi

y el señor Alcalde, informe de Comisión de Administración y Finanzas,

sobre Origen y Composición de Saldo Inicial de Caja 2015.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime

Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Roberto Meliqueo y la

señora Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal

Extraordinaria 2015, al Club de Diabéticos Larga Vida de Padre las Casas,

por un monto de $1.000.000, para atenciones podológicas a pacientes

diabéticos.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime

Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Roberto Meliqueo y la

señora Presidenta del Concejo, otorgar Subvención Municipal

Extraordinaria 2015, a la Agrupación de Discapacitados Luz Eterna de San

Ramón, por un monto de $1.104.000, para adquisición de casacas Soft Shell

con logo institucional.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes en sala: Sr. Jaime

Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sr. Roberto Meliqueo y la

señora Presidenta del Concejo, la celebración del contrato referido a la

Propuesta Pública N°08/2015: "Contratación Servicio de Mantención de

Alumbrado Público, Comuna de Padre Las Casas”, con el oferente Juan

Daniel Inzunza Sepúlveda, por la suma de $53.172.720, impuestos

incluidos. El plazo de ejecución de las obras será de 08 meses corridos,

los pagos serán de $6.646.590 mensuales, impuestos incluidos.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Fondos con Destino Obligado, por un monto de M$705.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, la creación del Programa Mujeres Jefas de

Hogar/Mujeres Asociatividad y Emprendimiento, en el Área de Gestión 04

Programas Sociales del Presupuesto Municipal de Gastos año 2015, por un

monto de M$15.150.



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa Mujeres Jefas de Hogar/Mujeres Asociatividad y

Emprendimiento, por un monto de M$15.150.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, iniciativa de inversión denominada “Juegos

Infantiles para Niños en Edad Pre-Escolar”, por un monto de M$3.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Educación, Subvención Escolar Preferencial (SEP), por un monto de

M$566.466.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Programa Fondo de Farmacia para Enfermedades Crónicas no

Transmisibles en APS, monto de M$70.249.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa Fomento a la Artesanía y el Turismo, por un monto de

M$9.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, Rectificatoria de la Modificación Presupuestaria

del Presupuesto Municipal, Programa Mejoramiento de Espacios Públicos de

Encuentro Social y Recreacional, por un monto de M$17.528; Donde Dice:

Cuenta de Ingresos que Aumenta: 15 Saldo Inicial de Caja M$17.528, Sub

Total: $17.528; Debe Decir: Cuenta de Gastos que Disminuye: 35 Saldo

Final de Caja M$17.528, Sub Total: M$17.528; y rectificatoria de la

Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Suplementa Gastos

en Personal Año 2015, por un monto de M$50.495. Donde Dice: Cuenta de

Ingresos que Aumenta: 15 Saldo Inicial de Caja M$50.495, Sub Total:

M$50.495; Debe Decir: Cuenta de Gastos  que Disminuye: 35 Saldo Final de

Caja M$50.495, Sub Total: M$50.495.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y la señora

Presidenta del Concejo, postular al Programa de Espacios Públicos

Concursable del Ministerio de Vivienda y Urbanismo, Periodo

Presupuestario 2015 – 2016, el Proyecto denominado “Mejoramiento Acceso



Sur a la Comuna, Plaza La Virgen”, por un monto ascendente a

$739.530.000.-

 Siendo las 12:35 horas, se aprueba por unanimidad de los Concejales,

extender la Sesión Ordinaria, de acuerdo al Artículo 27 del Reglamento

Interno del Concejo Municipal de Padre Las Casas.

 Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Jaime Catriel, autorizar

al Concejal Sr. Jaime Catriel, para participar en Gira Técnica Eurozona

“Adquisición de Conocimientos, Experiencias y Aprendizajes”, organizado

por Gestión Global, a realizarse desde el 22 de mayo al 06 de junio de

2015,  en las ciudades de Londres, Berlín, París y Milán. Votan a favor

los Concejales Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi

y la señora Presidenta del Concejo.

 Se aprueba, con la abstención del Concejal Sr. Juan Huanqui, autorizar al

Concejal Sr. Juan Huanqui, para participar en Gira Técnica Eurozona

“Adquisición de Conocimientos, Experiencias y Aprendizajes”, organizado

por Gestión Global, a realizarse desde el 22 de mayo al 06 de junio de

2015,  en las ciudades de Londres, Berlín, París y Milán. Votan a favor

los Concejales Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi

y la señora Presidenta del Concejo.

 Se aprueba, con la abstención la Concejala Sra. Ana María Soto, autorizar

a la Concejala Sra. Ana María Soto, para participar en Gira Técnica

Eurozona “Adquisición de Conocimientos, Experiencias y Aprendizajes”,

organizado por Gestión Global, a realizarse desde el 22 de mayo al 06 de

junio de 2015,  en las ciudades de Londres, Berlín, París y Milán. Votan

a favor los Concejales Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan

Nahuelpi y el Concejal Sr. Juan Huanqui.


